



Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva"  
Timișoara  
B-dul C.D.Loga, nr. 45  
Tel: 0356-800400; Fax: 0356-800401

Avizat difuzarea pe pagina Web a  
Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara  
Director,  
Prof. dr. Codaș Cristian Sorin



**HOTĂRÂREA**  
**CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE**  
Nr. 319 din 04.04.2024

**Având în vedere:**

Adresa ISJ Timiș nr. 6139/29.03.2024, înregistrată în unitatea de învățământ cu nr. 2394 din 01.04.2024, referitoare la simularea județeană a examenului de Evaluare Națională, în datele de 13-14 mai 2024;

**În temeiul prevederilor cuprinse în:**

- **Legea învățământului preuniversitar nr. 198/2023**, cu modificările și completările ulterioare;
- **Ordinul nr. 6760/2023** privind organizarea simulării evaluării naționale pentru absolvenții clasei a VIII-a și a simulării probelor scrise ale examenului național de bacalaureat, în anul școlar 2023-2024;
- **Ordinul M.E. nr. 4183 din 04.07.2022**, cu modificările și completările ulterioare, pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul M.E.C nr. 4812 din 30.07.2020** pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind organizarea și funcționarea învățământului pedagogic în sistemul de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul ME nr. 6223 din 04.09.2023** pentru aprobarea Metodologiei – cadru de organizare și funcționare a consiliului de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar;
- **Regulamentul de organizare și funcționare al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;**

**CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE**

**HOTĂRĂȘTE:**

**ART.1 Se aprobă** derularea la nivelul unității de învățământ a simulării județene a Evaluării Naționale, la clasa a VIII-a, în datele de 13-14 mai 2024—conform anexei , 7 voturi "**pentru**" ;

**ART. 2.** Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredințează directorului unității de învățământ;

**ART. 3.** Prezenta Hotărâre se înregistrează în registrul de evidență a hotărârilor CA și se păstrează în dosarul hotărârilor adoptate de Consiliul de administrație al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;

Președinte Consiliul de administrație,

Director,

Prof. dr. Codaș Cristian Sorin



Secretar Consiliul de administrație,

Prof. Crișan Corina Maria



Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva"  
Timișoara  
B-dul C.D.Loga, nr. 45  
Tel: 0356-800400; Fax: 0356-800401

Avizat difuzarea pe pagina Web a  
Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara

Director,  
Prof. dr. Codaș Cristian Sorin

**HOTĂRÂREA**  
**CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE**  
Nr. 320 din 04.04.2024



**Având în vedere:**

Propunerile de activități și orarul claselor de la nivelul unității, din cadrul programului "Săptămâna altfel", ce va fi derulat în perioada 22-26 aprilie 2024;

Propunerea de avizare a orarului "Săptămâna altfel" în cadrul ședinței C.A.

**În temeiul prevederilor cuprinse în:**

- **Legea învățământului preuniversitar nr. 198/2023**, cu modificările și completările ulterioare;
- **Ordinul nr. 6.479 din 5 octombrie 2023**, privind aprobarea Metodologiei de organizare a Programului "Școala altfel";
- **Ordinul M.E. nr. 4183 din 04.07.2022**, cu modificările și completările ulterioare, pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul M.E.C nr. 4812 din 30.07.2020** pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind organizarea și funcționarea învățământului pedagogic în sistemul de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul ME nr. 6223 din 04.09.2023** pentru aprobarea Metodologiei – cadru de organizare și funcționare a consiliului de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar;
- **Regulamentul de organizare și funcționare al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;**

**CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE**

**HOTĂRĂȘTE:**

**ART.1** Se aprobă avizarea orarului "Săptămâna altfel" la nivelul unității conform anexei , 7 voturi "pentru" ;

**ART. 2.** Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredințează directorului unității de învățământ;

**ART. 3.** Prezenta Hotărâre se înregistrează în registrul de evidență a hotărârilor CA și se păstrează în dosarul hotărârilor adoptate de Consiliul de administrație al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;

Președinte Consiliul de administrație,

Director,

Prof. dr. Codaș Cristian Sorin



Secretar Consiliul de administrație,

Prof. Crișan Corina Maria



Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva"  
Timișoara  
B-dul C.D.Loga, nr. 45  
Tel: 0356-800400; Fax: 0356-800401

Avizat difuzarea pe pagina Web a  
Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara  
Director,  
Prof. dr. Codaș Cristian Sorin



**HOTĂRÂREA**  
**CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE**  
Nr. 321 din 04.04.2024

**Având în vedere**

Erata la adresa 5482/22.03.2024, transmisă de ISJ Timiș prin adresa nr. 6397/02.04.2024;  
Hotărârea Consiliului de Administrație nr. 310 din 01.04.2024, privind constituirea comisiei de înscriere a copiilor din învățământul primar în anul școlar 2024-2025;

**În temeiul prevederilor cuprinse în:**

- **Legea învățământului preuniversitar nr. 198/2023**, cu modificările și completările ulterioare;
- **Ordinul M.E. nr. 4.019 din 15 martie 2024** privind aprobarea Metodologiei de înscriere a copiilor în învățământul primar și a Calendarului înscrierii în învățământul primar pentru anul școlar 2024-2025;
- **Art.48 din Metodologia de înscriere a copiilor în învățământul primar și a calendarului de înscriere pentru anul școlar 2024-2025;**
- **Art. 5 din OME nr. 3.945 din 1 martie 2024** privind aprobarea Procedurii de distribuție aleatorie a antepreșcolariilor/preșcolariilor/elevilor în formațiunile de studio;
- **Ordinul M.E. nr. 4183 din 04.07.2022**, cu modificările și completările ulterioare, pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul M.E.C nr. 4812 din 30.07.2020** pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind organizarea și funcționarea învățământului pedagogic în sistemul de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul ME nr. 6223 din 04.09.2023** pentru aprobarea Metodologiei – cadru de organizare și funcționare a consiliului de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar;
- **Regulamentul de organizare și funcționare al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;**

**CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE**

**HOTĂRĂȘTE:**

**ART.1 Se revocă hotărârea CA nr. 310 din 01.04.2024, respectiv decizia nr. 74/01.04.2024,** privind constituirea comisiei de înscriere a copiilor în învățământul primar, la nivelul unității conform anexei- 7 voturi "pentru";

**ART. 2.** Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredințează directorului unității de învățământ;

**ART. 3.** Prezenta Hotărâre se înregistrează în registrul de evidență a hotărârilor CA și se păstrează în dosarul hotărârilor adoptate de Consiliul de administrație al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;

Președinte Consiliul de administrație,  
Director,  
Prof. dr. Codaș Cristian Sorin



Secretar Consiliul de administrație,  
Prof. Crișan Corina Maria



Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva"  
Timișoara  
B-dul C.D.Loga, nr. 45  
Tel: 0356-800400; Fax: 0356-800401

Avizat difuzarea pe pagina Web a  
Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara  
Director,  
Prof. dr. Codat Cristian Sorin



## HOTĂRÂREA CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE

Nr. 322 din 04.04.2024

### Având în vedere:

Erata la adresa 5482/22.03.2024, transmisă de ISJ Timiș prin adresa nr. 6397/02.04.2024;

### În temeiul prevederilor cuprinse în:

- **Legea învățământului preuniversitar nr. 198/2023**, cu modificările și completările ulterioare;
- **Ordinul M.E. nr. 4.019 din 15 martie 2024** privind aprobarea Metodologiei de înscriere a copiilor în învățământul primar și a Calendarului înscrierii în învățământul primar pentru anul școlar 2024-2025;
- **Art.48 din Metodologia de înscriere a copiilor în învățământul primar și a calendarului de înscriere pentru anul școlar 2024-2025;**
- **Art. 5 din OME nr. 3.945 din 1 martie 2024** privind aprobarea Procedurii de distribuție aleatorie a antepreșcolariilor/preșcolariilor/elevilor în formațiunile de studiu;
- **Ordinul M.E. nr. 4183 din 04.07.2022**, cu modificările și completările ulterioare, pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul M.E.C nr. 4812 din 30.07.2020** pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind organizarea și funcționarea învățământului pedagogic în sistemul de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul ME nr. 6223 din 04.09.2023** pentru aprobarea Metodologiei – cadru de organizare și funcționare a consiliului de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar;
- **Regulamentul de organizare și funcționare al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;**

## CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE

### HOTĂRĂȘTE:

**ART.1 Se aprobă noua componență a comisiei de înscriere și distribuție aleatorie a copiilor în învățământul primar, la nivelul unității- conform anexei- 7 voturi "pentru";**

**ART. 2.** Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredințează directorului unității de învățământ;

**ART. 3.** Prezenta Hotărâre se înregistrează în registrul de evidență a hotărârilor CA și se păstrează în dosarul hotărârilor adoptate de Consiliul de administrație al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;

Președinte Consiliul de administrație,  
Director,  
Prof. dr. Codat Cristian Sorin



Secretar Consiliul de administrație,  
Prof. Crișan Corina Maria





Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva"  
Timișoara  
B-dul C.D.Loga, nr. 45  
Tel: 0356-800400; Fax: 0356-800401

Avizat difuzarea pe pagina Web a  
Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara  
Director,  
Prof. dr. Codat Cristian Sorin



**HOTĂRÂREA**  
**CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE**  
Nr. 323 din 04.04.2024

**Având în vedere:**

Propunerile privind componența comisiei de înscriere a elevilor absolvenți ai clasei a VIII-a în învățământul liceal, profesional sau dual, la nivelul unității de învățământ;

**În temeiul prevederilor cuprinse în:**

- **Legea învățământului preuniversitar nr. 198/2023**, cu modificările și completările ulterioare;
- **Ordinul nr. 6.154 din 31 august 2023** privind organizarea și desfășurarea admiterii în învățământul liceal pentru anul școlar 2024-2025;
- **Ordin nr. 6.070 din 31 august 2023** privind organizarea, desfășurarea și calendarul admiterii în învățământul profesional și în învățământul dual pentru anul școlar 2024-2025;
- **Ordin nr. 5068/31.08.2016** privind aprobarea Metodologiei de organizare și desfășurare a admiterii în învățământul profesional de stat cu modificările și completările ulterioare; ;
- **Anexa 1 din OMECTS nr. 4802/31.08.2010** privind organizarea și desfășurarea admiterii în învățământul liceal de stat, cu modificările și completările ulterioare;
- **Ordin nr. 3556/2017 din 29 martie 2017** privind aprobarea Metodologiei-cadru de organizare și desfășurare a admiterii în învățământul dual pentru calificări profesionale de nivel 3, conform Cadrului național al calificărilor, cu modificările și completările ulterioare;
- **Ordinul M.E. nr. 4183 din 04.07.2022**, cu modificările și completările ulterioare, pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul M.E.C nr. 4812 din 30.07.2020** pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind organizarea și funcționarea învățământului pedagogic în sistemul de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul ME nr. 6223 din 04.09.2023** pentru aprobarea Metodologiei – cadru de organizare și funcționare a consiliului de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar;
- **Regulamentul de organizare și funcționare al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;**

**CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE**

**HOTĂRĂȘTE:**

**ART.1 Se aprobă** constituirea comisiei de înscriere a elevilor absolvenți ai clasei a VIII-a în învățământul liceal, profesional sau dual, la nivelul unității de învățământ- conform anexei- 7 voturi "pentru";

**ART. 2.** Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredințează directorului unității de învățământ;



Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva"  
Timișoara  
B-dul C.D.Loga, nr. 45  
Tel: 0356-800400; Fax: 0356-800401

Avizat difuzarea pe pagina Web a  
Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara

Director,  
Prof. dr. Codaș Cristian Sorin

## HOTĂRÂREA CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE

Nr. 324 din 04.04.2024



### Având în vedere:

Propunerile privind componența comisiei de admitere a elevilor absolvenți ai clasei a VIII-a în învățământ liceal filieră vocațională, profil pedagogic, specializările învățător-educator și educator-puericultor, la nivelul unității de învățământ;

### În temeiul prevederilor cuprinse în:

- **Legea învățământului preuniversitar nr. 198/2023**, cu modificările și completările ulterioare;
- **Ordinul nr. 6.154 din 31 august 2023** privind organizarea și desfășurarea admiterii în învățământul liceal pentru anul școlar 2024-2025;
- **Anexa 1 din OMECTS nr. 4802/31.08.2010** privind organizarea și desfășurarea admiterii în învățământul liceal de stat, cu modificările și completările ulterioare;
- **Ordinul M.E. nr. 4183 din 04.07.2022**, cu modificările și completările ulterioare, pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul M.E.C nr. 4812 din 30.07.2020** pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind organizarea și funcționarea învățământului pedagogic în sistemul de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul ME nr. 6223 din 04.09.2023** pentru aprobarea Metodologiei – cadru de organizare și funcționare a consiliului de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar;
- **Regulamentul de organizare și funcționare al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;**

## CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE

### HOTĂRĂȘTE:

**ART.1 Se aprobă** constituirea comisiei de admitere a elevilor absolvenți ai clasei a VIII-a în învățământ liceal filieră vocațională, profil pedagogic, specializările învățător-educator și educator-puericultor, la nivelul unității de învățământ - conform anexei- 7 voturi "pentru";

**ART. 2.** Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredințează directorului unității de învățământ;

**ART. 3.** Prezenta Hotărâre se înregistrează în registrul de evidență a hotărârilor CA și se păstrează în dosarul hotărârilor adoptate de Consiliul de administrație al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;

Președinte Consiliul de administrație,

Director,

Prof. dr. Codaș Cristian Sorin



Secretar Consiliul de administrație,

Prof. Crișan Corina Maria



Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva"  
Timișoara  
B-dul C.D.Loga, nr. 45  
Tel: 0356-800400; Fax: 0356-800401

Avizat difuzarea pe pagina Web a  
Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara

Director,  
Prof. dr. Codaș Cristian Sorin



**HOTĂRÂREA**  
**CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE**  
Nr. 325 din 04.04.2024

**Având în vedere:**

Elaborarea la nivelul unității a procedurii operaționale de înscriere a elevilor la clasa pregătitoare, pentru anul școlar 2024-2025;

**În temeiul prevederilor cuprinse în:**

- **Legea învățământului preuniversitar nr. 198/2023**, cu modificările și completările ulterioare;
- **Ordinul M.E. nr. 4.019 din 15 martie 2024** privind aprobarea Metodologiei de înscriere a copiilor în învățământul primar și a Calendarului înscrierii în învățământul primar pentru anul școlar 2024-2025;
- **Metodologia de înscriere a copiilor în învățământul primar și a calendarului de înscriere pentru anul școlar 2024-2025;**
- **Art. 5 din OME nr. 3.945 din 1 martie 2024** privind aprobarea Procedurii de distribuție aleatorie a antepreșcolarilor/preșcolarilor/elevilor în formațiunile de studiu;
- **Ordinul M.E. nr. 4183 din 04.07.2022**, cu modificările și completările ulterioare, pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul M.E.C nr. 4812 din 30.07.2020** pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind organizarea și funcționarea învățământului pedagogic în sistemul de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul ME nr. 6223 din 04.09.2023** pentru aprobarea Metodologiei – cadru de organizare și funcționare a consiliului de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar;
- **Regulamentul de organizare și funcționare al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;**

**CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE**

**HOTĂRĂȘTE:**

**ART.1 Se aprobă** Procedura operațională privind înscrierea elevilor la clasa pregătitoare pentru anul școlar 2024-2025- conform anexei- 7 voturi "pentru";

**ART. 2.** Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredințează directorului unității de învățământ;



Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva"  
Timișoara  
B-dul C.D.Loga, nr. 45  
Tel: 0356-800400; Fax: 0356-800401

Avizat difuzarea pe pagina Web a  
Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara  
Director,  
Prof. dr. Codat Cristian Sorin

**HOTĂRÂREA**  
**CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE**  
Nr. 326 din 04.04.2024



**Având în vedere:**

Adresa M.E. nr.27031/01.04.2024, privind modelul de raport de activitate, în care se face referire la activitățile cuantificabile din fișa postului, privind acordarea indemnizației de doctorat;

**În temeiul prevederilor cuprinse în:**

- **Legea învățământului preuniversitar nr. 198/2023**, cu modificările și completările ulterioare;
- **Legea cadru nr. 153/2017** privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare;
- **Ordin Nr. 3020 din 8 ianuarie 2024** pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind studiile universitare de doctorat;
- **Ordinul M.E. nr. 4183 din 04.07.2022**, cu modificările și completările ulterioare, pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul M.E.C nr. 4812 din 30.07.2020** pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind organizarea și funcționarea învățământului pedagogic în sistemul de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul ME nr. 6223 din 04.09.2023** pentru aprobarea Metodologiei – cadru de organizare și funcționare a consiliului de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar;
- **Regulamentul de organizare și funcționare al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;**

**CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE**

**HOTĂRĂȘTE:**

**ART.1 Se aprobă** preluarea și adoptarea modelului de raport de activitate în care se face referire la activitățile cuantificabile din fișa postului, privind acordarea indemnizației de doctorat, la nivelul unității de învățământ- conform anexei- 7 voturi **"pentru"**;

**ART. 2.** Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredințează directorului unității de învățământ;

**ART. 3.** Prezenta Hotărâre se înregistrează în registrul de evidență a hotărârilor CA și se păstrează în dosarul hotărârilor adoptate de Consiliul de administrație al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;

Președinte Consiliul de administrație,

Director,

Prof. dr. Codat Cristian Sorin



Secretar Consiliul de administrație,

Prof. Crișan Corina Maria





Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva"  
Timișoara  
B-dul C.D.Loga, nr. 45  
Tel: 0356-800400; Fax: 0356-800401

Avizat difuzarea pe pagina Web a  
Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara  
Director,  
Prof. dr. Codat Cristian Sorin

**HOTĂRÂREA**  
**CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE**  
Nr. 327 din 04.04.2024



**Având în vedere:**

Solicitarea domnului prof. ~~Săvescu Bogdan Mihai~~, înregistrată în unitatea de învățământ cu nr. 2472 din 03.04.2024, privind eliberarea unei adeverințe cu calificativul parțial pentru anul 2023-2024 și a unei adeverințe privind sancțiuni disciplinare pe parcursul anului școlar 2023-2024;

**În temeiul prevederilor cuprinse în:**

- **Legea învățământului preuniversitar nr. 198/2023**, cu modificările și completările ulterioare;
- **Ordinul Nr. 6877** pentru aprobarea Metodologiei-cadru privind mobilitatea personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar în anul școlar 2024-2025;
- **Ordinul M.E. nr. 4183 din 04.07.2022**, cu modificările și completările ulterioare, pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul M.E.C nr. 4812 din 30.07.2020** pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind organizarea și funcționarea învățământului pedagogic în sistemul de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul ME nr. 6223 din 04.09.2023** pentru aprobarea Metodologiei – cadru de organizare și funcționare a consiliului de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar;
- **Regulamentul de organizare și funcționare al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;**

**CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE**

**HOTĂRĂȘTE:**

**ART.1 Se aprobă** acordarea calificativului parțial "Foarte bine" pentru anul școlar 2023-2024 d-lui prof. ~~Săvescu Bogdan Mihai~~, conform anexei – 7 voturi "pentru";

**ART. 2.** Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredințează directorului unității de învățământ;

**ART. 3.** Prezenta Hotărâre se înregistrează în registrul de evidență a hotărârilor CA și se păstrează în dosarul hotărârilor adoptate de Consiliul de administrație al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;

Președinte Consiliul de administrație,  
Director,  
Prof. dr. Codat Cristian Sorin



Secretar Consiliul de administrație,  
Prof. Crișan Corina Maria



Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva"  
Timișoara  
B-dul C.D.Loga, nr. 45  
Tel: 0356-800400; Fax: 0356-800401

Avizat difuzarea pe pagina Web a  
Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara  
Director,  
Prof. dr. Codat Cristian Sorin



## HOTĂRÂREA CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE

Nr. 328 din 04.04.2024

### Având în vedere:

Cererea nr. 2488 din 04.04.2024 din partea d-nei prof. ~~P. Mădăraș, I. I. I. I.~~ în calitate de profesor diriginte la clasa a XII –a D, privind neîndeplinirea condițiilor de acordare a bursei școlare pe luna martie a elevului ~~P. Mădăraș, V. V. V. V.~~ datorita unui număr mai mare de 10 absențe nemotivate;

### În temeiul prevederilor cuprinse în:

- **Legea învățământului preuniversitar nr. 198/2023**, cu modificările și completările ulterioare;
- **Ordinul nr. 6238\_2023** privind Metodologia –cadru de acordare a bursei, în conformitate cu prevederile art. 108 (1) din Legea învățământului preuniversitar nr. 198/ 2023, cu modificările ulterioare
- **Ordinul M.E. nr. 4183 din 04.07.2022**, cu modificările și completările ulterioare, pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul M.E.C nr. 4812 din 30.07.2020** pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind organizarea și funcționarea învățământului pedagogic în sistemul de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul ME nr. 6223 din 04.09.2023** pentru aprobarea Metodologiei – cadru de organizare și funcționare a consiliului de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar;
- **Regulamentul de organizare și funcționare al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;**

## CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE

### HOTĂRĂȘTE:

**ART.1 Se aprobă** sistarea bursei școlare pe luna martie elevului ~~P. Mădăraș, V. V. V. V.~~, din clasa a XII-a D-conform anexei- 7 voturi "pentru";

**ART. 2.** Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredințează directorului unității de învățământ;

**Art. 3.** Prezenta Hotărâre se înregistrează în registrul de evidență al hotărârilor CA și se păstrează în dosarul hotărârilor adoptate de Consiliul de administrație al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;

Președinte Consiliul de administrație,  
Director,  
Prof. dr. Codat Cristian Sorin



Secretar Consiliul de administrație,  
Prof. Crișan Corina Maria



Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva"  
Timișoara  
B-dul C.D.Loga, nr. 45  
Tel: 0356-800400; Fax: 0356-800401

Avizat difuzarea pe pagina Web a  
Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara  
Director  
Prof. dr. Codaș Cristian Sorin



**HOTĂRÂREA**  
**CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE**  
Nr. 329 din 04.04.2024

**Având în vedere:**

Solicitarea doamnei prof. ~~Codaș Diana Sophia~~, înregistrată în unitatea de învățământ cu nr. 2459 din 03.04.2024, privind eliberarea unei adeverințe cu calificativele obținute și cu calificativul parțial pentru anul 2023-2024 și a unei adeverințe privind sancțiuni disciplinare pe parcursul anului școlar 2023-2024 și pe ultimii doi ani școlari, necesare depunerii dosarului de continuitate la suplinire;

**În temeiul prevederilor cuprinse în:**

- **Legea învățământului preuniversitar nr. 198/2023**, cu modificările și completările ulterioare;
- **Ordinul Nr. 6877** pentru aprobarea Metodologiei-cadru privind mobilitatea personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar în anul școlar 2024-2025;
- **Ordinul M.E. nr. 4183 din 04.07.2022**, cu modificările și completările ulterioare, pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul M.E.C nr. 4812 din 30.07.2020** pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind organizarea și funcționarea învățământului pedagogic în sistemul de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul ME nr. 6223 din 04.09.2023** pentru aprobarea Metodologiei – cadru de organizare și funcționare a consiliului de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar;
- **Regulamentul de organizare și funcționare al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;**

**CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE**

**HOTĂRĂȘTE:**

**ART.1 Se aprobă** eliberarea unei adeverințe cu calificativul parțial "Foarte bine" pentru anul școlar 2023-2024 d-nei prof. ~~Codaș Diana Sophia~~, conform anexei – 6 voturi "**pentru**", 1 vot "**abținere**";

**ART. 2.** Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredințează directorului unității de învățământ;

**ART. 3.** Prezenta Hotărâre se înregistrează în registrul de evidență a hotărârilor CA și se păstrează în dosarul hotărârilor adoptate de Consiliul de administrație al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;

Președinte Consiliul de administrație,  
Director,  
Prof. dr. Codaș Cristian Sorin



Secretar Consiliul de administrație,  
Prof. Crișan Corina Maria



Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva"  
Timișoara  
B-dul C.D.Loga, nr. 45  
Tel: 0356-800400; Fax: 0356-800401

Avizat difuzarea pe pagina Web a  
Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara

Director,  
Prof. dr. Codat Cristian Sorin



## HOTĂRÂREA CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE

Nr. 330 din 04.04.2024

Având în vedere:

Cererea nr. 2479 din 03.04.2024 din partea d-nei ~~Măgura Alexandra~~ în calitate de părinte al elevului ~~Evelina Alexandra~~ din clasa a I-a A , privind acordarea bursei de ajutor social-familii monoparentale pentru anul școlar 2023-2024;

În temeiul prevederilor cuprinse în:

- **Legea învățământului preuniversitar nr. 198/2023**, cu modificările și completările ulterioare;
- **Ordinul nr. 6238\_2023** privind Metodologia –cadru de acordare a burselor, în conformitate cu prevederile art. 108 (1) din Legea învățământului preuniversitar nr. 198/ 2023, cu modificările ulterioare
- **Ordinul M.E. nr. 4183 din 04.07.2022**, cu modificările și completările ulterioare, pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul M.E.C nr. 4812 din 30.07.2020** pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind organizarea și funcționarea învățământului pedagogic în sistemul de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul ME nr. 6223 din 04.09.2023** pentru aprobarea Metodologiei – cadru de organizare și funcționare a consiliului de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar;
- **Regulamentul de organizare și funcționare al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;**

## CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE

### HOTĂRĂȘTE:

**ART.1 Se aprobă** acordarea bursei bursei de ajutor social-familii monoparentale pentru anul școlar 2023-2024 elevului ~~Evelina Alexandra~~; conform anexei- 7 voturi **"pentru"**;

**ART. 2.** Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredințează directorului unității de învățământ;

**Art. 3.** Prezenta Hotărâre se înregistrează în registrul de evidență al hotărârilor CA și se păstrează în dosarul hotărârilor adoptate de Consiliul de administrație al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;

Președinte Consiliul de administrație,

Director,

Prof. dr. Codat Cristian Sorin



Secretar Consiliul de administrație,

Prof. Crișan Corina Maria





Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva"  
Timișoara  
B-dul C.D.Loga, nr. 45  
Tel: 0356-800400; Fax: 0356-800401

Avizat difuzarea pe pagina Web a  
Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara

Director,  
Prof. dr. Codat Cristian Sorin



## HOTĂRÂREA CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE

Nr. 331 din 04.04.2024

### Având în vedere:

Cererea nr. 2500 din 04.04.2024 din partea d-nei ~~Milena Daniela Oana~~ în calitate de părinte al elevului ~~Milena Daniela Oana Gabriel~~ din clasa a III-a D , privind aprobarea participării elevului la orele de curs online, din motive medicale;

Scrisoare medicală eliberată de medicul de familie dr. ~~Sorina Corina Popescu~~;

### În temeiul prevederilor cuprinse în:

- **Legea învățământului preuniversitar nr. 198/2023**, cu modificările și completările ulterioare;
- **Ordinul M.E. nr. 4183 din 04.07.2022**, cu modificările și completările ulterioare, pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul M.E.C nr. 4812 din 30.07.2020** pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind organizarea și funcționarea învățământului pedagogic în sistemul de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul ME nr. 6223 din 04.09.2023** pentru aprobarea Metodologiei – cadru de organizare și funcționare a consiliului de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar;
- **Regulamentul de organizare și funcționare al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;**

## CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE

### HOTĂRĂȘTE:

**ART.1** Se respinge participarea elevului ~~Milena Daniela Oana Gabriel~~ din clasa a III-a D , la orele de curs online, din motive medicale-conform anexei- 7 voturi "pentru";

**ART. 2.** Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredințează directorului unității de învățământ;

**Art. 3.** Prezenta Hotărâre se înregistrează în registrul de evidență al hotărârilor CA și se păstrează în dosarul hotărârilor adoptate de Consiliul de administrație al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;

Președinte Consiliul de administrație,

Director

Prof. dr. Codat Cristian Sorin



Secretar Consiliul de administrație,

Prof. Crișan Corina Maria



Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva"  
Timișoara  
B-dul C.D.Loga, nr. 45  
Tel: 0356-800400; Fax: 0356-800401

Avizat difuzarea pe pagina Web a  
Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara

Director,  
Prof. dr. Codaș Cristian Sorin



## HOTĂRÂREA CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE

Nr. 332 din 04.04.2024

Având în vedere:

Referatul de necesitate înregistrat cu nr. 2467/03.04.2024 privind servicii necesare pentru recondiționare parchet balcon sală festivă, în valoare de 8000 lei, din venituri proprii;

În temeiul prevederilor cuprinse în:

- **Legea învățământului preuniversitar nr. 198/2023**, cu modificările și completările ulterioare;
- **Legea contabilității nr. 82/1991**, cu modificările și completările ulterioare;
- **Ordinul M.E. nr. 4183 din 04.07.2022**, cu modificările și completările ulterioare, pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul M.E.C nr. 4812 din 30.07.2020** pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind organizarea și funcționarea învățământului pedagogic în sistemul de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul ME nr. 6223 din 04.09.2023** pentru aprobarea Metodologiei – cadru de organizare și funcționare a consiliului de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar;
- **Regulamentul de organizare și funcționare al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;**

## CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE

### HOTĂRĂȘTE:

**ART.1** Se aprobă plata privind serviciile necesare pentru recondiționare parchet balcon sală festivă, în valoare de 8000 lei, din venituri proprii -conform anexei- 7 voturi "**pentru**";

**ART. 2.** Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredințează directorului unității de învățământ și serviciului contabilitate ;

**Art. 3.** Prezenta Hotărâre se înregistrează în registrul de evidență al hotărârilor CA și se păstrează în dosarul hotărârilor adoptate de Consiliul de administrație al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;

Președinte Consiliul de administrație,  
Director,  
Prof. dr. Codaș Cristian Sorin



Secretar Consiliul de administrație,  
Prof. Crișan Corina Maria



Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva"  
Timișoara  
B-dul C.D.Loga, nr. 45  
Tel: 0356-800400; Fax: 0356-800401

Avizat difuzarea pe pagina Web a  
Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara  
Director,  
Prof. dr. Codat, Cristian Sorin



## HOTĂRÂREA CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE

Nr. 333 din 04.04.2024

Având în vedere:

Referatul de necesitate înregistrat cu nr. 1995/20.03.2024 privind servicii necesare pentru mobilier bibliotecă sală festivă, în valoare de 7805 lei, din fonduri proprii;

În temeiul prevederilor cuprinse în:

- **Legea învățământului preuniversitar nr. 198/2023**, cu modificările și completările ulterioare;
- **Legea contabilității nr. 82/1991**, cu modificările și completările ulterioare;
- **Ordinul M.E. nr. 4183 din 04.07.2022**, cu modificările și completările ulterioare, pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul M.E.C nr. 4812 din 30.07.2020** pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind organizarea și funcționarea învățământului pedagogic în sistemul de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul ME nr. 6223 din 04.09.2023** pentru aprobarea Metodologiei – cadru de organizare și funcționare a consiliului de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar;
- **Regulamentul de organizare și funcționare al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;**

## CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE

### HOTĂRĂȘTE:

**ART.1 Se aprobă** plata pentru mobilier bibliotecă sala festivă, în valoare de 7805lei, din fonduri proprii -conform anexei- 7 voturi **"pentru**

**ART. 2.** Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredințează directorului unității de învățământ și serviciului contabilitate ;

**Art. 3.** Prezenta Hotărâre se înregistrează în registrul de evidență al hotărârilor CA și se păstrează în dosarul hotărârilor adoptate de Consiliul de administrație al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;

Președinte Consiliul de administrație,  
Director,  
Prof. dr. Codat, Cristian Sorin



Secretar Consiliul de administrație,  
Prof. Crișan Corina Maria

1